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FESTIVAL MLADÝCH HUDEBNÍKŮProsíme posluchače, aby zaujali svá místa včas, vypnuli mobilní tele-
fony a během koncertu nefotografovali. Po jeho začátku není vstup do 
sálu umožněn. Změna programu a účinkujících vyhrazena!

Pod záštitou
Bohumila Šimka, hejtmana Jihomoravského kraje

Markéty Vaňkové, primátorky statutárního města Brna
Vojtěcha Mencla, starosty městské části Brno-střed 

Statutární město Brno finančně podporuje Filharmonii Brno.
Mozartovy děti jsou pořádány za finanční podpory 

Jihomoravského kraje.

Ve spolupráci se ZUŠ Smetanova 8, Brno, 
a s podporou Asociace základních uměleckých škol ČR

Za podporu a spolupráci děkujeme

Filharmonie Brno, příspěvková organizace
Komenského náměstí 534/8, 602 00 Brno,  +420 539 092 801

www.filharmonie-brno.cz, www.ignisbrunensis.cz

Devatenáctiletá Anna Urbaničová je studentkou maturitního roč-
níku Gymnázia Uherské Hradiště a připravuje se ke studiu na Kon-
zervatoři Brno v oboru saxofon. Hudební vzdělání získala nejprve 
v Domě dětí a mládeže a ZUŠ v Uherském Ostrohu a poté na ZUŠ 
Veselí nad Moravou (zobcová flétna, zpěv a saxofon). 
 Její hudební aktivity jsou velmi rozsáhlé a rozmanité. Hrála na 
flétnu a zpívala v cimbálové muzice Pramének, jako saxofonistka 
vystupovala s tanečním orchestrem Element for fun a Big bandem 
ZUŠ ve Veselí, zpívala v souboru BMV – Borci Milana Všetuly. Dosud 
působí v Cimbálové muzice ZUŠ a od loňského roku také v souboru 
Musica Folklorica jako sólová zpěvačka. Ve všech oborech se úspěš-
ně zúčastňovala soutěží. Nejvýznamnějších ocenění dosáhla ve hře 
na saxofon, v ústředním kole soutěže ZUŠ obsadila v roce 2015  
2. místo a v roce 2018 místo první. Na celostátní soutěži cimbálo-
vých muzik 2018 se umístila na 1. místě.

Kvarteto 4 Bones (Radek Novák, Marek Rapáč, Jakub Za-
pletal – trombony a Jiří Hon – basový trombon) vzniklo v roce 
2015 na ZUŠ Františka Jílka v trombonové třídě Petra Jandy a již 
čtvrtým rokem úspěšně reprezentuje svou domovskou školu na růz-
ných společenských akcích a soutěžích. Z těch nejvýznamnějších 
je to např. účinkování na vernisáži školy v pasáži Alfa, vyřazování 
absolventů Obchodní akademie nebo slavnostní předávání cen na 
soutěži Amadeus. Za největší úspěch kvarteta lze považovat cenu 
absolutního vítěze v ústředním kole soutěže komorních souborů po-
řádanou MŠMT v Orlové 2016. První cenu v ústředním kole téže 
soutěže získalo v letošním roce duo Jakub Zapletal a Marek Rapáč.
 Přestože někteří členové 4 Bones jsou v současnosti už vyřazený-
mi absolventy ZUŠ, soubor je nadále aktivní a postupně buduje stále 
náročnější repertoár. 

Frýdecko-místecký rodák Jiří Habart zahájil svou hudební kariéru 
ve dvanácti letech s houslemi. Kroměřížskou Konzervatoř Pavla Jo-
sefa Vejvanovského absolvoval ve třídě Karla Janečka, v současné 
době studuje na Janáčkově akademii múzických umění v Brně dirigo-
vání orchestru u Jakuba Kleckera a Tomáše Hanuse a sbormistrovství 
u Blanky Juhaňákové. Zúčastnil se dirigentských kurzů Tomáše Ne-
topila, Kirka Trevora, Zsolta Nagye či Marka Stringera. Pravidelně 
spolupracuje především s Filharmonií Brno (Mozartovy děti, Mozar-
tův efekt), ale také s orchestry v Olomouci, Zlíně, Plzni či Jindřicho-
vě Hradci. S Komorní operou JAMU nastudoval v Divadle na Orlí 
opery Impresário v koncích Domenica Cimarosy a Orfeus a Eurydika 
Christopha Willibalda Glucka. V rámci mezinárodního divadelního  
a hudebního festivalu Janáček Brno 2018 uvedl soudobé opery  
Falstaff skladatele Jiřího Najvara a Neznámá Daniela Šimka. V Ná-
rodním divadle moravskoslezském v Ostravě diriguje balet Ludwiga 
Minkuse Don Quijote. 



WOLFGANG AMADEUS MOZART 
Divadelní ředitel, předehra k opeře KV 486

JOHANN SEBASTIAN BACH 
Koncert c moll BWV 1060 pro dva klavíry 
1. věta Allegro
 Tereza a Eliška Horákovy klavíry (ZUŠ Klobouky u Brna)

arr. ĽUDOVÍT DANIEL, PETR GABLAS 
Pod Šiatrom pro cimbál a orchestr
 Kateřina Sečkařová cimbál (ZUŠ Kyjov)

JAN KŘTITEL VAŇHAL 
Koncert F dur pro fagot a orchestr 
3. věta Rondo
 Denis Rakus fagot (ZUŠ V. Kaprálové, Brno)

WOLFGANG AMADEUS MOZART 
Kouzelná flétna, árie Papagena č. 20 
 Robin Zajac zpěv (ZUŠ Kyjov)

přestávka I 20'

DALIBOR ŠTRUNC 
Malované na cimbál pro cimbál a orchestr
 Barbora Pokorná cimbál (ZUŠ Smetanova 8, Brno)

CAMILLE SAINT-SAËNS 
Allegro appassionato pro violoncello a orchestr
 Jan Kovařík violoncello (ZUŠ P. Křížkovského, Brno)

ANNA URBANIČOVÁ 
Fantazie pro saxofon a orchestr
 Anna Urbaničová saxofon (ZUŠ Veselí nad Moravou)

DAVID ROSE / arr. MARTIN WIESNER 
Holiday for Trombones 
 4 Bones: 
 Radek Novák, Marek Rapáč, Jakub Zapletal a Jiří Hon 
 (ZUŠ Fr. Jílka, Brno)

Filharmonie Brno
dirigent Jiří Habart

Dnešní koncert je součástí festivalu mladých hudebníků Mozarto-
vy děti, jehož cílem je aktivní a zábavnou formou přiblížit hudbu 
především dětskému posluchači. Jako sólisté vystoupí talentovaní žáci 
základních uměleckých škol z Jihomoravského kraje, laureáti českých 
i mezinárodních interpretačních soutěží. Pro ně se tento den stává udá-
lostí, která jim vedle neopakovatelného zážitku přináší i velmi cennou 
zkušenost ze spolupráce s profesionálním orchestrem. Program kon-
certu tvoří díla světově proslulých skladatelů, jejich úpravy i kompo-
zice mladé saxofonistky, přičemž všechny kladou na dětské interprety 
vysoké profesionální nároky.

Třináctileté sestry-dvojčata Tereza a Eliška Horákovy z Klobouk 
u Brna začaly hrát na klavír v necelých šesti letech na místní ZUŠ 
u Armine Stepanyanové, stejně jako jejich starší sestra Aneta, nyní 
studentka brněnské konzervatoře. Po roce přestoupily do třídy Len-
ky Koudelkové, u které studují doposud; současně se začaly věnovat 
zpěvu a baletu.
 Od malička se pravidelně zúčastňovaly různých celostátních i me- 
zinárodních soutěží. Mezi jejich největší úspěchy patří mimo jiné  
2. místa na mezinárodní soutěži Virtuosi per musica di pianoforte  
v Ústí nad Labem 2016. V témže roce si Terezka odnesla z meziná-
rodní soutěže Amadeus 1. místo a Eliška druhé, na celostátní soutěži 
Prague Junior Note pak obsadily shodně 2. místa a o dva roky pozdě-
ji v Praze na stejné soutěži 1. místa.
 Mimo sólového hraní se věnují hře na čtyři ruce. O úspěších jejich 
klavírního dua vypovídají přední umístění ze soutěží, jako jsou Mezi-
národní soutěž Vlastimila Lejska (2015), Dvořákův Lipník (2016) nebo 
Per Quattro Mani, na níž se v letech 2017 i 2019 staly absolutními 
vítězkami.

Kateřina Sečkařová (2002, Brno) žije v současné době ve Velkých 
Bílovicích. Během prvních let svého hudebního vzdělávání na ZUŠ Ky-
jov se věnovala hře na zobcovou flétnu, na klarinet a sólovému zpěvu. 
Od roku 2014 studovala cimbál u Petra Gablase, pod jehož vede-
ním se v roce 2017 stala laureátkou Mezinárodního festivalu cimbálu  
a v roce 2018 absolutní vítězkou v celostátním kole soutěže žáků ZUŠ, 
vyhlášené Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR ve hře 
na lidové nástroje v oboru cimbál. Ve třídě tohoto pedagoga studuje 
od září 2018 na Konzervatoři Brno. Kromě klasické hudby se věnuje 
folkloru, byla členkou Velké cimbálové muziky ZUŠ Kyjov, s níž také 
získala mnohá ocenění.

Denis Rakus (2007) byl v pěti letech přijat na ZUŠ Vítězslavy Kap-
rálové. Nejprve sólově zpíval u paní učitelky Aleny Feldmannové, 
od 8 let se věnuje hře na fagot u Pavla Feldmanna. První dva roky 
hrál na fagottino, s nímž získal 2. místo v Mezinárodní interpretační 
soutěži dechových nástrojů Brno 2017, na fagot hraje od deseti let. 
Účastnil se národních i mezinárodních soutěží: v loňském roce zvítězil  
v ústředním kole národní soutěže ZUŠ a obsadil 2. místo v Interpretač-
ní soutěži Českého spolku dvouplátkových nástrojů.

 Každoročně se účastní Letní fagotové akademie v Ratajích, kde 
hraje pod vedením členů České filharmonie. Při příležitosti České-
ho dvouplátkového sympozia vystoupil v prosinci 2018 v pražském 
Rudolfinu na adventním koncertě ve skladbě Vánoční oratorium pro 
dvouplátkový soubor, chlapecký sbor a recitátora. Úspěšně se i nadá-
le věnuje sólovému zpěvu, což dokládají soutěžní výsledky: 1. místo  
v Pěvecké soutěži Olomouc 2016 či 1. místo a cena laureáta v sou-
těži Pro Bohemia Ostrava 2019. Denis je žákem třídy s rozšířenou 
výukou jazyků na základní škole v Brně.

Robin Zajac (2000, Kyjov) se hudbě věnuje od útlého věku. Nejpr-
ve se učil hrát na klavír u Moniky Korčákové na ZUŠ Kyjov, v součas-
né době dokončuje čtvrtý ročník druhého cyklu pod vedením Alžběty 
Bočkové. Od roku 2009 studuje také sólový i sborový zpěv ve třídě 
Aleny Kučerové. Zúčastnil se celostátního kola soutěže žáků ZUŠ vy-
hlášené Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR v sólovém 
a sborovém zpěvu, kde získal 2. místo (2015), v roce 2018 v téže 
soutěži zvítězil. Stříbrnou pozici získal s komorním pěveckým triem. 
Sborovému zpěvu se Robin věnuje nejen v pěveckém sboru ZUŠ Ky-
jov, ale také v chrámovém sboru kostela Všech svatých v Miloticích.

Patnáctiletá Barbora Pokorná je vedená k hudbě svými rodiči.  
V pěti letech začala s hrou na klavír, v šesti se zpěvem; zpívala  
v Kantiléně i cimbálové muzice, tancovala v lidovém souboru Ja-
vorníček. Už od šesti let vystupovala jako klavíristka na koncertech  
a přehlídkách a zúčastňovala se soutěží: Prague Junior Note, Brněn-
ské klavírní mládí, Pro Bohemia v Ostravě, soutěž Bohuslava Martinů 
v Poličce nebo klavírní soutěže ZUŠ. 
 Ve druhé třídě se stala členkou cimbálové muziky, kde ze začátku 
jen zpívala, ale toužila hrát na další hudební nástroj. Nejprve vy-
zkoušela flétnu, nyní už dva a půl roku hraje na cimbál (a pokračuje 
i s klavírem). V loňském roce se se svojí sestrou, rovněž cimbalistkou, 
zúčastnila celostátního kola soutěže ZUŠ v Mikulově, letos obě vystou-
pily na Mezinárodním cimbálovém festivalu ve Velkém Meziříčí.
 Barbora také aktivně sportuje. Pět let závodně lyžovala, nyní se 
čtvrtým rokem věnuje atletice.

Jan Kovařík (2007) se narodil do hudební rodiny. Od čtyř let jej  
s violoncellem seznamovala na ZUŠ Smetanova 8 Magda Ducháňo-
vá, po jejím náhlém úmrtí ho pedagogicky vedl Miroslav Zicha. Mimo-
řádný je výčet jeho soutěžních úspěchů: Mezinárodní violoncellová 
soutěž Jana Vychytila v Praze (2015 a 2017 – 1. cena, 2018 –  
3. cena, 2019 – 2. cena), ústřední kolo soutěže ZUŠ v Liberci (2017 
– 1. místo), Heranova violoncellová soutěž v Ústí nad Orlicí (2017 – 
3. cena, 2019 – Čestné uznání I. stupně).
 Od září 2018 Jan navštěvuje Gymnázium P. Křížkovského  
s uměleckou profilací v Brně a současně studuje u Martina Škampy, 
ke kterému dojíždí do Prahy. Je také členem cimbálové muziky ZUŠ 
Smetanova 8, s níž několikrát zvítězil v ústředním kole soutěže ZUŠ. 
Rád hraje florbal, skáče na trampolíně a jeho oblíbeným souborem 
je Prague Cello Quartet.


